



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“

Изх. № Р-05-63 / 2020г.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ

за издаване на Разрешително за ползване на повърхностен воден обект

Проектни параметри на ползването

Предвиждат се дейности за почистване във връзка с нарушената проводимост от дървесна растителност и храсти в речното корито на Елбасан дере при вливането в река Крумовица. Прорасналите дървета и храсти са разположени основно откъм лявата страна в устието на реката и причиняват стесняването му. Образуваната преграда намалява проводимостта и застрашава републикански и международен път Момчилград-Крумовград-Ивайловград- Република Гърция, преминаващ в непосредствена близост.

- Параметрите на участъка, предвиден за почистване са както следва:

- Дължина на участъка - 100м

- Дърветата, предназначени за премахване – 30 броя, предимно върби, маркирани при огледа на междуведомствената комисия с дебелина на стъблото до 20см, които ще се изрязват и кастрят, след което ще се изкоренят дънерите.

- Изсичане и почистване на храсти и млада гора с дебелина на стъблото до 10см - 1400кв.м.

Годният за ползване дървен материал ще бъде предаден с приемо-предавателен протокол на кмета на с.Луличка, община Крумовград.

Негодният дървен материал и храстовидната растителност ще бъдат превозени на депо, определено от община Крумовград.

- Транспортната схема включва участъци от републиканската пътна мрежа с дължина 4км от мястото на почистване до поземлен имот №36717.14.24 в землището на с.Качулка, община Крумовград, където е определено мястото за депониране.

- В графика за извършване на дейностите се предвижда срок за извършване на дейностите около 20 работни дни в период на маловодие на реката.



	<ul style="list-style-type: none"> • Географски координати на участъка за почистване и място на ползване: T.1 – N 41.478259 E 25.643017 T.2 – N 41.477986 E 25.643457 T.3 – N 41.477190 E 25.642867 <p>Засегнати имоти с идентификатори: 12190.29.16 с.Вранско, община Крумовград 12190.29.17 с.Вранско, община Крумовград 44344.11.106 с.Луличка, община Крумовград</p> <p>Условия, при които ще бъде издаден административния акт:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Да не се допускат сечи на естествени дървесни видове по бреговете на реките извън участъка, разрешен за ползване</i> • <i>Да не се допуска замърсяване на повърхностните и подземни води от дейностите по почистване</i> • <i>Почистването на речния участък да се извърши извън периода на размножаване на рибната фауна, определен с ежегодна издаваната Заповед на МЗХГ</i> • <i>Дърветата и отпадъците да се депонират на специализирани депа извън водния обект.</i> • <i>Да се съгласува дейността със собственици на съоръжения и проводи, ако има такива в участъка, определен за почистване.</i>
Цел на заявеното ползване	<p>„Поддържане проводимостта на некоригирани речни легла с цел почистване от храсти, дървесна растителност и отпадъци в зоните по чл.119а, ал.1, т.5. ЗВ”; (обект: Почистване речното корито на река Елбасандере при устието и в река Крумовица от храстова и дървесна растителност)</p>
Водно тяло /воден обект/	<p>Водно тяло с код BG3AR200R009 „Река Крумовица и притоци” Воден обект – река Елбасан дере</p>
Местна административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ	<p>Землище на с.Вранско ЕКАТТЕ 12190 Землище на с.Луличка ЕКАТТЕ 44344 Община Крумовград Област Кърджали</p>



Място за представяне на писмени възражения и предложения от заинтересованите лица

БДИБР
гр.Пловдив
ул."Янко Сакъзов" №35

ВАСИЛКА ЧОПКОВА

Директор на Басейнова дирекция



Дирекция "Околната среда и водите"
Пловдивски район

